Pé thi ki 1 mon Toan 16p 1 ndm 2023 - 2024 sach Chan troi sang
tao

bé 1
MA TRAN DE KIEM TRA CUOIKI 1
MON TOAN LOP 1
Nim hoc 2023 - 2024

& ci Mire 1 Mirc 2 Miic 3 Tong
Chi a3 N s‘g Nhan biét Két néi Van dung (100%)
" ;iém (50%) (30%) (20%)
TN |[TL |TN |TL [TN [TL |TIN |TL
So hoc: ,
- Chc sb trong So cau |3 2 2 2 1 5 5
pham vi 10 va
cac phép ftinh | g 420 115 |3 0,5 |2 1 2 6
cong trur ( khong
nhd) trong ]
pham vi 10 Causo |1,23 |5,6 i 9,10 12
Yéu t6 hinh hoc: i
vi tri, dinh Socau |1 1 1 1
hwong  khong
gian; khol 1ap | g5 g2 | 0,5 0,5 1 1 1

phwong,  khdi

hop chir nhat;

Causd |4 8 11
i S6cau |4 2 1 2 2 6 6
Tong

S6 diém |2 3 1 2 2 3 7

Duyét cia BGH To trudng




Trwong Tiéu hoc ......... KIEM TRA CUOI HQC Ki I
Lép: 1A.... NAM HOQC: 2023-2024

15 1IN () | Mon: Toan

Thoi gian: 40 Phit ( khong ké phat dé)

Piém Loi nhin xét ciia gido vién PHHS ky

Céu 1. (0.5d) Khoanh vao so thich hop :

s ]

7 8 9 10

Céu 2. (0.5d) Hay khoanh vao chir cai dat trudc ciu tra 101 ding:
Cac so 16m hon 7?
A.5,6,7 B. 7,8,9 C. 8,9,10 D.7,1,10

Céu 3. (0.5d) Ghi ding (D), sai (S) vao 6 trong:
0=7-7 9-5=3

6=4+3 10-8=2

Céu 4.(0,5d) Hinh nao 1a khdi 14p phwong? —




Ciu 5. 2d) S6?

a)
3 10 4 7
+ - + -
6 3 6 4
b) 8+0 +2=....... 10-0 -4 = .........
Céu 6. (1d) Dién diu <, >, = thich he¢p vao chd chim:
8-2....5 1+3....4+3

Cau 7. (0.5d) Hay khoanh vao chir cai dat trudc cau tra loi dung:
So dien vao 6 trong trong phép tinl -5=3
A7 B.2 C.6 D.8

Cau 8. (0.5d) Hay khoanh vao chir cai dat trwdc cau tra loi dang:

Hinh bén co: %
A. 5 hinh vudng, 2 hinh chir nhat
B. 4 hinh tron, 2 hinh tam giac
C. 4 hinh vuéng, 3 hinh chir nhat
D..CiAvaB

OO0 OO

Cau 9.(1d) S6 thich hop dién vao chd chdm: 9-2<....—1< 9+0

Cau 10.(1d) Viét phép tinh thich hop vao 6 trong:




Céu 11. (1d) Ba ban Mai, Nam va R6-bot cung chay thi, Nam chay nhanh nhét, Mai chay
thir hai, Ro-bot chay thir ba. Néu ban Ha ¢ giira ban Nam va Mai thi khi d6 Ro-bot chay
thir may?

Ciu 12. (1d) Niam ban thé dang choi thi troi mwa, cic ban chay vao trong ca hai chudng.
Héi moi chuong c¢6 may con thé? Biét rang so tho ¢ chuong A nhi€u hon so thé & chuong B.

PAP AN KIEM TRA TOAN LOP 1
Ciu 1: 6,10 ( 0,5 diém)
Céu 2: C( 0,5 diém)
Cau3: b, S, S, P (0,5 diém)
Céu 4: C (0,5 diém)
Céu 5: (2 diém)
a). Tinh ding két qua mdi bai dwoe 0,25 diém
b). Tinh ding két qua mdi bai dwoc 0,5 diém
Ciu 6: (1 diém) Pién dau ding mdi bai 0,5 diém
Céu 7: D (0,5 diém)
Céu 8: D (0,5 diém)
Cau 9: (1 diém) Dién s6 ding két qua 1 diém .
Ciu 10: Pién so ding két qua 1 diém .
Céu 11: (1 diém) Tra 10i ding Ro-bdt chay thir tw
Cau 12: (1 diém) Tra 1oi ding chudng A 3 con, chudng B 2 con

* Luwu y : GV thye hién cho diém tirng bai va tong hop diém toan bai Ién trén. Piém
toan bai duwgc lam tron so nguyén, khong cho so thap phan



pé2

Bai 1 (2 diém): Dién s6 thich hgp vao 6 trong:

Bai 2 (2 diém): Dién s6 thich hop vao chd chaim (theo mau):

S6 Phép tinh
53,8 3+5=8
8-3=5
1,4,5 1+....=.....
—4=1
2,4,6 2+....=6
6-..=4
2,7,9 7+2=
9-7=
Bai 3 (2 di€ém): Tinh nham:
1+4=... 3+6=
9-4=.... 6-1=




Bai 4 (2 diém):
a) Dién s6 thich hgp vao cho chim:

10, eve)erey 7,6, crery By aerey enaeny 1,0
b) Sap xép cac s0 5,1, 7, 2 theo thit ty tit bé dén 16n.

Bai 5 (2 diém): Hinh vé du6i diy c6 bao nhiéu hinh tron, hinh vuéng va hinh chir

/N

nhat?

OO OO



Dép 4n Dé thi hoc ki 1 moén Toéan 16p 1

Bai 1:
9
S
8
10
7
Bai 2:
S6 Phép tinh
53,8 3+5=8
8-3=5
14,5 1+4=5
5-4=1
2,4,6 2+4=6
6-2=4
2,7,9 7+2=9
9-7=2




Bai 3:

1+4=5 2+5=7 3+6=9
9-4=5 8-2=6 6-1=5
Bai 4:

a) 10,9,8,7,6,5,4,3,2,1,0
b) Sap xép: 1,2,5,7
Bai 5:

Hinh vé c6 4 hinh tron, 5 hinh vuong va 2 hinh chit nhat.



MA TRAN VA DE KIEM TRA MON TOAN LOP 1 BO SACH:
CUNG HOC VA PHAT TRIEN NANG LUC:

Mach kién thirc, s; cg“ Mire 1 | Mire2 | Mre3 | o
ki ndng vas 0% | 40% | 20% g
diem
SO HOC: - Pém, doc, viét, so sonh coc | . _
s trong pham vi 10; 20. 50 cou 2 1 5
- Phop c¢6ng .phop triv trong pham vi
10; 20.
- Thwc‘han}l glalA quyet coc van fie 110;11 S6 didm 4 5 10
quan dén coc phop ténh cong; trir ( NOi
phop ténh phu hop véi két qua)
- Dién so théch hop vao cho trong.
X SO cou 2 1 10
Tong —
SO diém 4 2 10
MA TRAN CAU HOI MéN TOAN 1 CUOI HOC Ke I
Mach kién th Mure 1 Murc 2 Murc 3
ach kien thike, Sécou | (40%) 40%) | (20%) | TONG
ki nang
TN | TL | TN | TL | TN | TL
S h S6 cou 2 2 5
0 hoc .
) Cou sO 1;2 3:4 5 | (100%)
. S6 diém 4 4 2 10
Tong .
Tilé (40%) (40%) (20%) | (100%)




PHONG GD & PT .....cuueeeee.... KIEM TRA CHAT LUQNG CUOI HQC Ki I
TRUONG TIEU HOC............... NAM HOQC 2023 — 2024
MON TOAN LOP 1
(Thoi gian lam bai: 40 phut)

Ho va tén: Lop: 1....
.X Nhdn xét: V& kién
Diém
L 1L
Bang Vi ki
chir DUANIE  .eueeeneeeereereenuenseeneeneeseeseessessessessessasnsessessessessessessessasssssesssessessessessessessassassasssasaas
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Bai 2: (2 diém) Viét s4 thich hop vao 6 trong: ( M1)
d.
0 3 5 8 10
b.
20 17 14 13 10
Bai 3 (2 diém): Dat tinh r6i tinh: ( M2)
11+3 17 +2 16 -5 18 -8

Bai 4 (2 diém): N6i: (M 2)



[ 72
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Bai 5 (2 diém): Dién s thich hgp vao cho trong: ( M3)

a)3+0=15

b)19-0=12



Bai 1 (2 diém): Khoanh vao s6 thich hgp: (M1)

DPép an Dé thi hoc ki 1 mén Toén 16p 1
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Bai 2: (2 diém) Viet so thich hgp vao 6 trong: ( M1)
a.
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9
b.
20 19 18 17 16 15 14 13 12 11
Bai 3: Hoc sinh ty dat phép tinh réi tinh.
11 17 16 18
+3 +2 =5 -8
14 19 11 10



Bai 4:

Bai 5:

a)3+12=15

2+7

16-6

-/ ) —J S

b)19-7=12



Pé thi ki 1 mon Toan 16p 1 ndm 2023 - 2024 sach Két noi tri thire
vOi cudc song
TRUONG TH................

MA TRAN PE KIEM TRA CUOI HOC KY I MON TOAN - LOP 1
Nam hoc: 2023 - 2024

Mach kién thirc, So ciu Miie 1 Mirc 2 Murc 3 Tong
ki nang va s0 TN | TL TN | TL | TN | TL TN TL
diém
1. S6 hoc:
Doc, yiét, so sanh 50 cau ! 2 ! ? :
cz.lc s0 trong pham Sé didm 1,0 2,0 1,0 2,0 2,0
vi 10
So cau 1 1 1 2 1
Cong, trir trong
h il X X
pham vi 10 S6 didm Lo | 1,0 | 1,0 2,0 1,0
. Sé ca 1 1
Viét phép tinh 0 cau
thich hop véi hinh .
vé. S6 diém 1,0 1,0
2. Hinh hoc: £ A 1 1 1 1
SO cau

Nhén dang cac

E:)Ilh, khoi hinh da Sé didm 1,0 1,0 1,0 1,0

Tong
S6 diém | 1,0 | 2,0 |3,0 1,0 | 1,0 | 2,0 5,0 5,0




TRUONG TIEU HOQC............. BAI KIEM TRA LOP 1

Ho va tén HOQC Ki I - NAM HOQC 2023 - 2024
Lép Mon: TOAN
(Thoi gian: ..... hut)
Piem Nhan xét cua giao vién

I/ TRAC NGHIEM (5 diém)

Em hdy khoanh tron vao chiv cdi dit trude két qua diing:
Ciau 1: Céc sb bé hon 8: (1 diém) - M1

A. 4,9,6 B. 0,4,7 C. 8,6,7
Ciau 2: Két qua phép tinh:  9-3=? (1 diém) - M2

A.2 B. 4 C.6
Céu 3: Sap xép cac so6 3,7, 2, 10 theo thir tu tir bé dén 16n (1 diém) — M2

A. 2,3,7,10 B.7,10,2,3 C.10,7,3,2
Céu 4: SO can dién vaophéptinh 8 + 0 = 0 +.... 1a: (1 diém)— M3
A.7 B. 8 C.9

Céu 5: Hinh nao 1a khéi 1ap phwong? (1 diém) — M2

A B C
II/ TU LUAN (5 diém)

Céu 6: Khoanh vao s6 thich hop? (1 diém) - M1
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Céu 7: SO (theo mdu) (1 diém) - M1
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Ciu 10: S6? (1 diém) — M3

Co ...... khoi 1ap phwong?
o
PAP AN VA BIEU PIEM
I. TRAC NGHIEM (5 diém)
Ciu hoi 1 2 3
Dap an B C A
DPiém 1 1 1
I/ TU LUAN (5 diém)
Céu 6: Khoanh vao s6 thich hep? (1 diém)
HEEg @ @ o999
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6 57 8 d 3 )E 1 0 8 9
VIY | X & n
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Céu 7: (1 diém): Pién ding mbi s ghi 0,25 diém
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6
2
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Céu 8: (I diém) Tinh ding két qua mbi phép tinh ghi 0,5 diém
8§ +1=9 10 + 0- 5=5

Céu 9: Viét phép tinh thich hop vao 6 trong: (1 diém)
Viét ding phép tinh thich hop 4+3 =7 (3 +4=7)
Viét ding phép tinh, tinh sai két qua ( 0,5 diém)

Céu 10: S6? (1 diém)

C6 8 khdi lap phwong




Pé thi ki 1 mon Toan 16p 1 ndm 2023 - 2024 sach Canh diéu

PHONG GD&PT HUYEN..........
CAC TRUONG NHOM 1

MA TRAN DE KIEM TRA CUOI HKI - LOP 1
MON: TOAN
NAM HOQC: 2023 — 2024

Mach kién thire,ki |S6 cAuvasdé|  Mirc 1 Mirc2 | Mic3 | Tong
niing diém TN |TL| TN |TL|TN| TL [TN| TL
KQ KQ KQ K
Q
o S6 cin 3(1,2,3) [1(8) 1(4) 1(9)1(5)|110)| 5| 3
So va phép tinh
S6 diém 35 [1,0/ 1,0 [1,0/0,5] 1,0 |5,0 3,0
Hinh hoc va do  |S6 céu 1(7) 1(6) 2
luong S6 diém 1,0 1,0 2,0
Tong S6 cau 4 1 2 1|11 ]7] 3

S6 diém 4,5 1,0/ 2,0 [1,0/05 1,0 | 7| 3




PHONG GD&PT HUYEN............... PE KIEM TRA CUOI HQC Ki I- LOP I
TRUONG TIEU HOC....... MON: TOAN
NAM HOQC: 2023-2024
Thoi gian: 35 phut (Khéng ké thoi gian phdt dé)

I. PHAN TRAC NGHIEM: (7diém)
Céu 1: (1 diém ) S6 ? (M1)

* K K i
*

Céu 2: (1 diém ) (M1) Viét s6 con thiéu vao 6 trong :

Céu 3: Khoanh vao chir cai dit trude két qua ding: (1,5 diém) (M1)
a. +4=7 (1 diém)
A.3 B.0

C.7 D.2
b. 8.....9 (0,5 di¢m)

A.> B.< C.=
Céu 4: (1 diém )(M2) ): Puing ghi D, sai ghi S vao 6 trong

2+2=4 2-1=1

2+3=8 4-2 =3

Ciu 5: (0.5 diém) (M3) 5+0-1="2?
A. 4 B.5 C.6
Cau 6: (1 diem ) (M2)



Hinh trén cé....khoi hop chir nhat

Céu 7: (1 diém ) (M1) ndi véi hinh thich hop

A. hinh vudng

B. hinh chir nhat

II/ PHAN TU LUAN: 3 diém)
Ciu 8: Tinh: (1 diem)(M1)

9+0= 8§_2=
7+3= 10-0=
Ciu 9: Tinh: (1 diém)(M2)
9-1-3 = 3444+2=nn.

Céu 10: (1 diém ) (M3) Viét Phép tinh thich hop véi hinh vé:

dd |




pé 1
PE KIEM TRA CUOI HOC KY I
Bai 1: (1 diém )Viét s thich hop vao chd tréng:
a/ 0;1;2; ... oo 6500 85 ... 10.
b/ 10;9;...; .56 .04 ... 025 ... 0.

Bai 2: (2,5 diém) Tinh:

a/ 4+5=........ 4+3+2=..
10-3=......... 8—6-0=
b/
7 10 8 6
+ - + -
1 5 2 4

............................

Bai 3: S6 (1 diém)

3+ =8 ;9 - =6 +4 =28 ;7 - =5

Bai 4: (1 diém) Poc, viét s6?

nam hai ba

Bai 5: Dién ddu > <=: (1,5 diém)

a/ 5+4019 615 b/ 8-3[]13+5 7-2013+3

Bai 6: (1 diém)




Hinh vé& = 6

bén co:
-Cé......... hinh tam giac
-Co......... hinh vuong

Bai 7: (2 diém) Viét phép tinh thich hop :
a. Co : 9 qua bong.

Cho : 3 qua bong.

Conlai :...qud bong?

b. Pién s6 va dau thich hop dé duoc phép tinh ding:




Dé 2

PE KIEM TRA HQC Ki I

MON TOAN Lép 1

1/Tinh:
6 5 7
+ -
3 1 2
2/ Tinh: 6+2 = 9.5 =
7-3 = 10+0=
3/ S6?
a/ + 2 -5
b/ -4 +7

4/ Pién dau ding: ><=7?

9 6+ 2 7

4 8-5 6

5/ Pién sb va phép tinh thich hop vao 6 trong:

Co: 10 cay but

7+1

O O

4+3-6
3-2+8

5+3

(1d)

(1,5d)

(1d)

3+5

8§+1

Gd)



Cho: 3 cay bt
Con: ........ cay but

6/ Pién s6 thich hop vao chd cham.
(1d)

L O1 T S hinh tam giac




PE 3
Pé kiém tra hoc ki I 16p 1
Bai 1: (I diém)
a) Vit cac s tlr 0.dén 10: ...

b) Viétcac s tir 10 @En 0: ...
Bai 2: (3 diém) Tinh:

a) LS L6 10 7
3 4 3 7
b) 6+2=....... 6+2+2=.......
10+0=........ 10-5-3=........
8—3=..... 4+3-2=......
5-2=.... 9_4+5=......
Bai 3: (2 diém)
7| 4+.=10 9= 5+...
.+3=5 8= ..+6
7-.=3 10=10+...
.—5=10 10=..+7
Bai 4: (1 diém)
<
> 7+2 2+7 9_3 6+2
= 3+4 10-5 4+4 4-4

Bai 5: (I diém)
a) Khoanh tron vao s6 16n nhat: 5, 2; 8; 4; 7

b) Khoanh tron vao s bénhat: 8; 6; 9; 1; 3



>

(1 diém)

Bai 6:

(I diém)

Bai 7:

Hinh bén co:

. hinh tam giéc.

. hinh vudng




PE KIEM TRA CUOIKI I

sk ke sk ok s s sk sk s sk sk sk sk s sk sk sk sk sk sk sk sk

MON TOAN

A. DE BAI

Bai 1: Dién s6 thich hop vao 6 tréng. (1diém)

Bai 2: Pién s6 theo miu: (1 diém)

000 000 0000
0 000 0000

a. 2+5-0 =

000

0000
000

000
00




Bai 5: Dién s6 thich hop vao 6 tréng: (2 diém)

10 - =6

+8 =10

Bai 6: (1 diém)

<
>

= 9...... 6

+7

9

Bai 7: Pung ghi D, Sai ghi S: (0,5 diém)

2+6=8 9-5=3

Bai 8: Néi ( theo mau ):( 0,5 diém )

[ ]

Hinh tron

Hinh tam giac

Hinh vudng




Bai 9: (1 diém)
a. Viét phép tinh thich hopvao 6 tréng:

..........
"ay
.

........... SHP .-

b. Viét phép tinh thich hop vao 6 trong
Co: 8 qua cam

Cho: 2 qua cam

Bai 10: Hinh bén c6: (1 diém)

a. Co........... hinh vuéng

b. Co........... hinh tam giac




Bai kiém tra cuoi hoc ki I

Cau 1: Tinh: (1 &)

1+1= 2+3= 5+4= 7+ 2=
Cau2:S6: (2 d)
3+....=7 8-....=5
4+...=9 6-....=2
2+....=5 ceeem 4 =6
Cau 3: Pién dau thich hop vao 6 vudng: (<, >, =) (2 d)
4+1 OS5 2+2 O3
5 0142 3-1 Ol

Cau 4: Trong cac $6:6,2,4,5,8,7 (1d)
a) SO naobénhit: ..........
b) S6 nao 16n nhét : .........

Cau 5: Hinh bén c¢6 may hinh vuong? 1 &

A.5 B. 4 C.3
Cau 6: Thuc hién cac phép tinh : 4 +2 -3=7? (1 d)
A.2
B.3
C.5



Cau 7: Thyc hién phép tinh thich hgp (2 d)
Co: 4 con buom
Thém: 3 con buém

Cotatca: ...... con buom




HOQ VA N cuverneirneiinrcnensnisssnssssssssssssnssssssssssssssens

Piém

Bai 1. (I diém)
a) Dién s vao 6 trong :
1525 ceeee s eneed eeeees 65 ...003 85 9; 10

b) Pién s6 vao chd chim (...) theo miu:

/SR ngay .... thang .... nam 2010

Kiém tra cubi hoc ki I
Mon: Toan - 16p 1
Thoi gian lam bai: 40 phut

........... | 717+ .

Loi phé caia thiy cé gido

Bai 2. (I diém)

3+5S )
7 +2

AV

Bai 3. (3 diém) Tinh:
a) 6 5 8

b)
Bai 4. (1diém) Viét cac s62;5;9; 8:

2+6 7
9-3 4 }

) Theo thir tur tlr Dé &N I0T: vevvvevrnnnierieieeeriieeriiieertteeereneeeersneeerssneeesnns

b) Theo thir tw tir 16N @€N DE: ..ovvvnirnnieiiieriiierieeriieeeineerneeereeeeraeerneennes

S




Bai 5. (1diém) ?

+5=8 7 - 1

Bai 6. (1diém) Pién so thich hop vao chd cham :

ey O

OO

a) Co........ hinh tron.
b) Co ....... hinh tam giac.

¢) Co ..... hinh vuong.

Bai 7.(2diém) Viét phép tinh thich hop:
a) Co: 7 qua
Thém: 2 qua

Co tat ca: ... qua

b) Pién s6 va dau thich hop dé dwogc phép tinh diing

= 8




DE 7

Dé kiém tra hoc ki I Lp Mot
Nam hoc : 2008 — 2009
Mo6n: Toan
Cau 1/ Viét (3 @)
A/ Vit CAC SO T S AN 10 w..voveeeeeeeeeeeeeeeee e,

b/ Viét sO vao cho cham :

3 % &b &b
% %
3 3% 30 b

)

DD
DD

¢/ Poc cac so:

Q. 10:........ O .. |
Cau2/Tinh:(24d)
a/ N 8 + 0 B 10 ~ 6
2 9 6 3
b/ 8 -5 = 7T+3 =
1 +4 +5=.... 2-1+9=_...

Cau3/Viétcacs69,6,3,1,8:(14d)
a/ Theo thir tw tlr bE AN 10M: v v vy evnyereyenngeenns
b/ Theo thir tur tir IOn dénbé & oo vvyev vy ireyennmeenns

Céu 4 / Pién s thich hop vao chd chdm : (1 d)



Cau 5/ Dién ddu > <=

vao O trong : (1 d)

4+3 8 9-2 10-7
10-1 8 +0 5 10-5
Cau6/(1d)
Viét phép tinh thich hop :

W W @ ® DD\

-




DE 8

Phong GD-DT....... Thir ... ngay ... thang ... nam .....
Truong Tiéu hoc ... KIEM TRA HOC KY I

Ho va

L1 | F T MON: TOAN

Lép 1A... THOIT GIAN: 40 phut

a/
4 9 5 2 10 1 10
+ - + + - + +
6 3 3 7 8 8 0
b/
10-4+3 10-5+2 10+0-4
6+2-3 7-4+6 8§-3+3

2. S6? (2 diém):

= veeeeenn t 4 3+...... >9-1 3+6<7+......
10=7+...... 10-4<7-...... -5>3+1
9=10-.ccc.... ... -8=9-1 10-...... =8-2

3. Viét cac sb: 8; 1; 5; 4; 7; 2. (2 diém)
a/ Theo thir twr tir b€ eeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitiiestteistcttnstcsnnsennes

dén 16m:
b/ Theo thir tw tlr ION  c.eeiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiettiinsteeiastesnstonnnsens
dén bé:

4. Viét phép tinh thich hop (2 diém)

Lan co6: 6 1a C(‘)’}q

Cé6: 9 qua
> 16 6: 9 qua cam



Hong co: 4 14 cor Cho: 4 qua cam

Con: ? qua cam

5. Trong hinh dwéi diy (2 diém)
a/ b/

>

Cé...... hinh tam giac Co...... hinh vuéng

A
P




Lop: ... Pé kiém tra mon: Toan hoc ky I

9-1=... T+2=... 9-4=.. 9—-T= . 9-S5=... 8§-T=....
6+2=... 9-0=... 8§-3=... 8§-6=... 7-3=.... 9-8=....
7+1=.. 0+9=... 2+3=... 5-3=.... 6-2=.. 6-5=..

Bai 3 : Viét cac s06 5,0,2,10,7,4, 3 theo thir ty tir bé—> lon.

O—O—0O~0O-0O—0~0-0

Bai 4 : Pung ghi “d”, sai ghi “s” vao 6 trong.

6>0 2<3<4 2+3>5 7=17

3<9 4>7>8 5+0=5 3<1

Bai 5 : Viét phép tinh thich hop.

* kX k * € €& €
*

g

* & ik d f




Bai 6 : Khoanh vao chir cai trwéc y tra loi dung:

Hinh bén c6 so hinh tam giac la:

A. 4
B.5

C.6

Bai 7 : Dit phép tinh thich hgp: “ 1+ hoiic “ — ”

1...2=3 2..1=3 l..1=2 1...4=5
3..1=2 3..2=1 2..1= 2..2=4
4..2=2 4..3= 3..3=0 3...2=5
9..5=4 8.6=2 6..3=9 7...3=10



PE 10

TRUONG THo....oooeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e
PE KIEM TRA CUOI HOC Ki I NAM
MON TOAN LGP 1

1. Viét

b/Theo mau:

(1) T YY) (Y YY) T YY) 00000
[ ] ([ J ( X X J 00000 00000
30 e
c/Pocsd: 7 :bay 10:............ 3, v St
2.Tinh:
a/ 5 8 9 10
+ + - -
4 2 3 6

b/ 7+2= 6-0-= 5+3-4-= 8-0+1 =
3. Viét cac 6 3; 6; 9; 2:
a/Theo thtr tu tir bé dén 1on

b/ Theo thir tir tlr 16N AN DE.......oveeiiiiiieiiiiie e
4. Pién sd thich hop vao chd cham:

3+ ... =7 ..t6 =28

8 - ... =4 ceem 5 =0
5. Pién ddu > < = vao chd chim

4 +3 ... T 5 +2



Co.......... hinh tam giac Q Q Q
Co

.......... hinh tron
Co.......... hinh tam giac

7.Viét phép tinh thich hop:

a/ Co : 6viénkeo
Puoc cho thém : 2 vién keo
Co tat ca . ? vién keo

b/Pién s6 va dau thich hgp dé dugc phép tinh dung:
= |7
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